

金海社区建起社区首支女子瑜伽队

居民免学费 五旬大妈来报名

本报5月18日讯(记者 赵发宁 通讯员 战文慧) 为了丰富居民生活,秦楼街道金海社区从3月开始邀请志愿者担任老师,筹备组建社区瑜伽队。目前,金海社区瑜伽队伍共有队员近30人。

15日,53岁的刘女士早早来到秦楼街道金海社区活动室,跟着瑜伽老师练起了瑜伽。“退休后,平时没有什么事情,身体缺乏锻炼,听说社区有了瑜伽队,我便报名参加了。练瑜伽不但能锻炼身体,还能减肥呢。”刘女士高兴地说。

说起成立瑜伽队伍的初衷,金海社区主任任秀娟告诉记者,在入户走访中,部分居民有想学习瑜伽的想法,但平时没有这样的机会。知道了社区居民的这种想法后,今年3月,金海社区邀请了瑜伽社区志愿者田月芳在社区活动室组织了首支特色体



社区居民在活动室练习瑜伽动作。本报记者 赵发宁 摄

育项目团队——社区女子瑜伽队。

“社区工作人员通过社区QQ群、‘沉网工程’网格员入户等多种渠道宣传,鼓励居民报名练习瑜伽。”任秀娟说,部分居民听说社区里有免费瑜伽学习,都

产生了兴趣,纷纷报名参加。

目前,社区女子瑜伽队已经有固定队员近30人,年龄从20多岁到50多岁,每周二、周四上午,瑜伽队伍活跃在社区二楼活动室,将朝气与活力带给居民。

城建花园社区

“欢乐邻里”淘宝节社区广场开幕

本报5月18日讯(记者 赵发宁 通讯员 张晓亮) 17日,秦楼街道城建花园社区第四届“欢乐邻里”淘宝节在社区广场成功举办。

上午9时许,社区广场上已聚集了百余名参加活动的居民,现场热闹非凡。在家长的陪同下,孩子们将自己闲置的物品标上价格拿到淘宝节上交流。

淘宝街的摊位上商品琳琅满目,玩具、小家电、文具、旧书刊等,不仅种类繁多,而且价格超低。一个个小营业员、小会计面带

微笑,站在自己的摊位前使出浑身解数进行推销宣传,并不时与前来交易的顾客还价。“清仓大甩卖,买一赠一啦”一位小朋友吆喝着。

社区居民李女士说:“社区每年都举办淘宝节,给孩子们提供了一个参与社会实践的机会,不仅锻炼了表达能力、应变能力和理财能力,还教育孩子要有一颗乐于奉献的心!”

据了解,城建花园社区已成功举办了三届淘宝节,此次是第四届。

江豪社区

放风筝活动让小朋友放飞希望

本报5月18日讯(记者 赵发宁) 13日,日照街道江豪社区联合向日葵幼儿园组织社区居民举行亲子放风筝活动。活动现场,小朋友用手中的画笔画出心中的图案,让梦想随风筝飞舞。

活动当日,孩子们和家长早早来到江豪社区后楼一区南篮球场,孩子们一到活动现场,就迫不及待地工作人员领取了风筝,从小书包内掏出画笔在自己的风筝上涂画起来。只见孩子们右手执笔,稚嫩的脸颊上满是认真,家长们在旁边精心陪护,指导或帮助孩子

完成风筝的“创意秀”。不一会,大家手中的风筝已经被五颜六色的颜料涂满,变得各具特色。

随后孩子们在家长的带领下手持风筝和线轴在学校操场自由放飞风筝,社区工作人员和幼儿园老师奔走在小朋友中间,教他们放风筝,帮他们捡风筝,也有些小朋友帮助不会放风筝的小伙伴拿着线轴放线、收线,他们之间相互配合,相互帮助,每个孩子的脸上都透露着灿烂的笑容。看着自己的风筝在蓝天上愉快地飞舞,孩子和家长们都掩饰不住内心的喜悦,歌声、笑声、感叹声混成一片……

祥园社区联合新城社区举办“母亲节”书画摄影展

86名孩子“说”出对妈妈的爱

本报5月18日讯(本报记者 赵发宁 通讯员 隋瑜) 11日,祥园社区联合新城社区在御景东方小区内举办了“母亲节”书画摄影展,此次活动吸引了两社区86名小朋友参加。

据介绍,此次展览共有86名孩子报名参加,参展作品包括毛笔、国画、水彩、摄影等种类,内容涉及写给妈妈的一封信、孩子帮

妈妈做一件事。

家住御景东方小区的张文曦看到自己的作品开心地说:“这是我为妈妈画的,祝妈妈永远年轻美丽!”4岁的秦志行一边指着照片一边解释:“妈妈累了,我给妈妈捶背!”站在旁边的妈妈更是一脸的幸福和感动。

书画展结束了,可是孩子们对妈妈的爱、妈妈对孩子们的爱

却永远不会消失。正如琪琪在《致妈妈的一封信》中写得那样:“您的美貌也许在渐渐消退,可女儿的爱却仍在蔓延。”

之后,参加此次书画展的孩子们还得到了御景东方飞机展的邀请函,在这温馨的佳节,孩子们陪妈妈一起参观飞机,和妈妈一起合影留念,为母亲们送上了一份特殊的节日礼物。



K3S代言人:李敏镐

K3STM
“型”动随我



万众期待 瞩目登场

K3S 12期0利率、0手续费赶紧“型”动起来,更有“5050”等多款金融方案等着您。什么都想要?什么都要做到更好?那就不要停下自己“型”动起来的每一步。K3S的动感车身设计吸引万千瞩目,澎湃动力让驾驭感受更畅快。别犹豫,现在就开始“型”动!东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

